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I. Békesség

Ezért, ha valaki Krisztusban van, új teremtés az: a régi elmúlt, és íme: új jött létre. Mindez pedig
Istentől van, aki megbékéltetett minket önmagával Krisztus által, és nekünk adta a békéltetés
szolgálatát.  (2Kor 5,17-18)

Békességet hagyok nektek, az én békességemet adom nektek, de nem úgy adom nektek,
ahogyan a világ adja. Ne nyugtalankodjék a ti szívetek, ne is csüggedjen! (Jn 14,27)

Boldogok, akik békét teremtenek, mert ők Isten fiainak neveztetnek. (Mt 5,9)

Maga a békesség Ura adjon nektek mindig minden körülmények között békességet. Az Úr
legyen mindnyájatokkal! (2Thessz 3,16)

Isten a mi oltalmunk és erősségünk, mindig biztos segítség a nyomorúságban. Azért nem
félünk, ha megindul is a föld, és hegyek omlanak a tenger mélyébe; ha háborognak és
tajtékoznak is vizei, és tombolásától megrendülnek a hegyek. (Szela.) (Zsolt 46,2-4)



II. Szeretet

Adjatok hálát a menny Istenének, mert örökké tart szeretete! (Zsolt 136,26)

Isten azonban a maga szeretetét mutatta meg irántunk, mert Krisztus már akkor meghalt
értünk, amikor még bűnösök voltunk. (Róm 5,8)

Én pedig azt mondom nektek: Szeressétek ellenségeiteket, és imádkozzatok azokért, akik
üldöznek titeket… Mert, ha azokat szeretitek, akik titeket szeretnek, mi a jutalmatok? Nem
ugyanezt teszik-e a vámszedők is? (Mt 5,44.46)

Isten szeretet, és aki a szeretetben marad, az Istenben marad, és Isten is őbenne. (1Jn 4,16b)

Ő az, aki beborítja felhőkkel az eget, esőt bocsát a földre, füvet sarjaszt a hegyeken. Eledelt ad
az állatoknak, a károgó hollóknak is. (Zsolt 147,8-9)



III. Szent

 Magasztalják nagy és félelmetes nevét, mert szent ő! (Zsolt 99,3)

 …mivel ő, a Szent hívott el titeket – ti is szentek legyetek egész magatartásotokban, mert meg
van írva: „Szentek legyetek, mert én szent vagyok.” (1Pt 1,15-16)

Törekedjetek mindenki iránt a békességre és a szent életre, amely nélkül senki sem látja meg
az Urat. (Zsid 12,14)

Kihez hasonlíthatnátok engem, kivel mérhetnétek össze? – mondja a Szent (Ézs 40,25)

Ezt harsogták egymásnak felváltva: Szent, szent, szent a Seregek Ura, dicsősége betölti az
egész földet! (Ézs 6,3)



IV. Pásztor

Mert így szól az én Uram, az Úr: Majd én magam keresem meg juhaimat, és én viselem
gondjukat. Ahogyan a pásztor gondját viseli a nyájnak, amikor ott áll juhai között, amelyek szét
voltak szóródva, úgy viselem gondját juhaimnak. Kiszabadítom őket mindenünnen, ahová csak
szétszóródtak egy felhős, borús napon. (Ez 34,11-12)

Az én juhaim hallgatnak a hangomra, és én ismerem őket, ők pedig követnek engem. (Jn 10,27)

Mindnyájan tévelyegtünk, mint a juhok, mindenki a maga útját járta. De az Úr őt sújtotta
mindnyájunk bűnéért. (Ézs 53,6)

Én vagyok a jó pásztor. A jó pásztor életét adja a juhokért. (Jn 10,11)

Mit gondoltok? Ha egy embernek száz juha van, és eltéved közülük egy, vajon nem hagyja-e ott
a kilencvenkilencet a hegyekben, és nem megy el megkeresni az eltévedtet? És ha megtalálja,
bizony mondom nektek, jobban örül neki, mint annak a kilencvenkilencnek, amelyik nem tévedt
el. Ugyanígy a ti mennyei Atyátok sem akarja, hogy elvesszen egy is e kicsinyek közül.
(Mt 18,12-14 )



V. Lélek

Az Isten Lélek, és akik imádják őt, azoknak lélekben és igazságban kell imádniuk. (Jn 4,24)

A Lélek gyümölcse pedig: szeretet, öröm, békesség, türelem, szívesség, jóság, hűség, szelídség,
önmegtartóztatás. Az ilyenek ellen nincs törvény. (Gal 5,22-23)

A Lélek megnyilvánulása pedig mindenkinek azért adatik, hogy használjon vele. (1Kor 12,7)

Az Úr pedig a Lélek, és ahol az Úr Lelke, ott a szabadság. (2Kor 3,17)

…erőt kaptok, amikor eljön hozzátok a Szentlélek, és tanúim lesztek Jeruzsálemben, egész
Júdeában és Samáriában, sőt a föld végső határáig. (ApCsel 1,8)



VI. Mindenható

Jób ekkor megszólalt, és így felelt az Úrnak: Tudom, hogy mindent megtehetsz, és nincs olyan szándékod,
amelyet meg ne valósíthatnál. (Jób 42,1-2)

De ha valamit tehetsz, légy segítségünkre, könyörülj rajtunk! Jézus pedig ezt mondta neki: Ha tehetsz?!
Minden lehetséges annak, aki hisz. (Mk 9,22b-23)

Azért pedig, hogy megtudjátok, az Emberfiának van hatalma bűnöket megbocsátani a földön – így szólt a
bénához: Neked mondom, kelj fel, vedd az ágyadat, és menj haza! (Mk 2,10-11)

Az az indulat legyen bennetek, amely Krisztus Jézusban is megvolt: aki Isten formájában lévén nem
tekintette zsákmánynak, hogy egyenlő Istennel, hanem megüresítette önmagát, szolgai formát vett fel,
emberekhez hasonlóvá lett, és emberként élt; megalázta magát, és engedelmes volt mindhalálig,
mégpedig a kereszthalálig. Ezért fel is magasztalta őt Isten mindenek fölé, és azt a nevet adományozta
neki, amely minden névnél nagyobb, hogy Jézus nevére minden térd meghajoljon, mennyeieké, földieké
és föld alattiaké; és minden nyelv vallja, hogy Jézus Krisztus Úr az Atya Isten dicsőségére. (Fil 2,5-11)

Mondjátok el a népeknek, hogy uralkodik az Úr! Bizony szilárdan áll a világ, nem inog. Igazságosan ítéli a
népeket. (Zsolt 96,10)



VII. Szabadító

Ő szabadított meg minket a sötétség hatalmából, és ő vitt át minket szeretett Fiának
országába,… (Kol 1,13)

Jézus pedig ezt mondta neki: Én sem ítéllek el téged, menj el, és mostantól fogva többé ne
vétkezz! (Jn 8,11b)

Elküldött, hogy örömhírt vigyek a szegényeknek, bekötözzem a megtört szíveket, szabadulást
hirdessek a foglyoknak, és szabadon bocsátást a megkötözötteknek. (Ézs 61,1b)

Én, az Úr vagyok a te Istened, aki kihoztalak téged Egyiptom földjéről, a szolgaság házából. Ne
legyen más istened rajtam kívül! (2Móz 20,2-3)

Mert egykor sötétség voltatok, most azonban világosság vagytok az Úrban: éljetek úgy, mint a
világosság gyermekei. A világosság gyümölcse ugyanis csupa jóság, igazság és egyenesség.
Ítéljétek meg tehát, mi az, ami kedves az Úrnak, és ne vegyetek részt a sötétség haszontalan
cselekedeteiben, hanem inkább leplezzétek le ezeket. (Ef 5,8-11)



VIII. Változhatatlan

Ne tévelyegjetek, szeretett testvéreim: minden jó adomány és minden tökéletes ajándék
onnan felülről, a világosság Atyjától száll alá, akiben nincs változás, sem fénynek és árnyéknak
váltakozása. (Jak 1,16-17)

Vénségetekig ugyanaz maradok, ősz korotokig én hordozlak! Én alkottalak, én viszlek, én
hordozlak, én mentelek meg. (Ézs 46,4)

Ellenben, ha igent mondotok, az legyen igen, ha pedig nemet, az legyen nem, minden további
szó a gonosztól van. (Mt 5,37)

De az Úr terve örökké megmarad, szívének szándéka nemzedékről nemzedékre. (Zsolt 33,11)

…Uram, te voltál hajlékunk nemzedékről nemzedékre. Mielőtt hegyek születtek, mielőtt a föld
és a világ létrejött, öröktől fogva mindörökké vagy te, ó, Isten! (Zsolt 90,1-2)



IX. Teremtő

Akkor ezt mondta Isten: Legyen világosság! És lett világosság. (1Móz 1,3)

Te alkottad veséimet, te formáltál anyám méhében. Magasztallak téged, mert félelmetes vagy
és csodálatos; csodálatosak alkotásaid, és lelkem jól tudja ezt. (Zsolt 139,13-14)

Mert az ő alkotása vagyunk, akiket Krisztus Jézusban jó cselekedetekre teremtett, amelyeket
előre elkészített Isten, hogy azok szerint éljünk. (Ef 2,10)

Hit által értjük meg, hogy a világokat Isten szava alkotta, úgyhogy a nem láthatókból állt elő a
látható. (Zsid 11,3)

Mert a teremtett világ sóvárogva várja Isten fiainak megjelenését. (Róm 8,19)



X. Hűséges

Hű az Isten, nem hitszegő, igaz és egyenes ő. (5Móz 32,4b)

De hűséges az Úr, aki megerősít titeket, és megőriz a gonosztól. (2Thessz 3,3)

Emberi erőt meghaladó kísértés még nem ért titeket. Isten pedig hűséges, és nem hagy titeket
erőtökön felül kísérteni; sőt a kísértéssel együtt el fogja készíteni a szabadulás útját is, hogy el
bírjátok azt viselni. (1Kor 10,13)

Ha hűtlenek vagyunk, ő hű marad, mert önmagát meg nem tagadhatja. (2Tim 2,13)

Ki tehát a hű és okos szolga, akit azért rendelt szolgái fölé az úr, hogy a maga idejében eledelt
adjon nekik? (Mt 24,45)



XI. Irgalmas

Irgalmas és kegyelmes az Úr, türelme hosszú, szeretete nagy. (Zsolt 103,8)

Könyörülj rajtam kegyelmeddel, Istenem, töröld el hűtlenségemet nagy irgalmaddal! (Zsolt 51,3)

Menjetek, és tanuljátok meg, mit jelent ez: „Irgalmasságot akarok, és nem áldozatot.” Mert nem
azért jöttem, hogy az igazakat hívjam, hanem a bűnösöket. (Mt 9,13)

Áldott az Isten, a mi Urunk Jézus Krisztus Atyja, az irgalom Atyja és minden vigasztalás Istene,
aki megvigasztal minket minden nyomorúságunkban, hogy mi is megvigasztalhassunk
másokat minden nyomorúságban azzal a vigasztalással, amellyel Isten vigasztal minket.
(2Kor 1,3-4)

Szeret az Úr, azért nincs még végünk, mert nem fogyott el irgalma: minden reggel megújul.
Nagy a te hűséged! (JSir 3,22-23)



XII. Reménység 

Mert csak én tudom, mi a tervem veletek – így szól az Úr –: jólétet és nem romlást tervezek, és
reményteljes jövő az, amelyet nektek szánok. (Jer 29,11)

Csak Istennél csendesül el lelkem, tőle kapok reménységet. (Zsolt 62,6)

Most azért megmarad a hit, a remény, a szeretet, e három; ezek közül pedig a legnagyobb a
szeretet. (1Kor 13,13)

A reménység Istene pedig töltsön be titeket a hitben teljes örömmel és békességgel, hogy
bővölködjetek a reménységben a Szentlélek ereje által. (Róm 15,13)

A trónon ülő ezt mondta: Íme, újjáteremtek mindent. És így szólt: Írd meg, mert ezek az igék
megbízhatók és igazak! (Jel 21,5)



„Csendesedjetek el, és tudjátok meg, hogy én
vagyok az Isten.” 

(Zsolt 46,11)


